
 

 
 

Protokoll fört vid årsmöte Hela Sverige ska leva 
Sjuhärad 2024-04-18 

 

Plats: Rångedala Bygdegård 

 

  
§ 1  Årsmötet öppnas 

Ordförande, Tina Yngvesson öppnar årsmötet och hälsar välkommen  
 

§ 2.  Val av ordförande för årsmötet.  
Erik Eriksson valdes till ordförande för årsmötet 
 

§ 3.  Val av sekreterare för årsmötet. 
 Kicki A Henrysson valdes till sekreterare 
 

§ 4.  Val av två justerare, tillika rösträknare 
K-G Freden och Sofia Lindgårde valdes att justera årsmötesprotokollet 
Röstlängden biläggs protokollet, Bilaga 1 
 

§ 5.  Fråga om mötets behöriga utlysande.  
Årsmötet fann att mötet var behörigen utlyst. 
  

§ 6.  Fastställande av dagordning.  
 Beslöts att arbeta efter den föreslagna dagordningen. 
  
§ 7. Styrelsens verksamhetsberättelse.  

Tina läste upp verksamhetsberättelsen och stämman godkände den 
samma. 
 
 
 



 

 
 

  
§ 8. Fastställande av resultat- och balansräkning.  

Stefan Hjertén föredrog resultat-och balansräkningen, vilken fastställdes. 
Frågan kom upp på stämman om att styrelsen har mycket god likvid och 
behöver använda mer pengar. Ordförande Tina Yngvesson förklarade att 
vi är medvetna om detta och har förslag på aktiviteter som vi nu har 
pengar till att genomföra.  
 

§ 9.  Beslut med anledning av föreningens vinst eller förlust.  
Beslöts att årets förlust tas av det egna kapitalet enligt styrelsens förslag. 
 

§ 10. Revisorernas berättelse.  
Eva Jansson (revisor) läste upp revisionsberättelsen som noterades och la-
des till handlingarna  
 

§ 11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Beslöts att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret 
  

§ 12. Beslut om kommande års verksamhetsplan.  
Tina föredrog verksamhetsplanen. Verksamhetsstrategin gäller även för 
2024. Ny Verksamhetsstrategi skall utarbetas under 2024. Verksamhets-
planen för 2024 fastställdes av årsmötet. 
 

§ 13. Beslut om årsavgift.  
Beslöts att ingen årsavgift tas ut, alltså oförändrat. 
 

§ 14. Beslut om kommande årsbudget.  
Stefan föredrog den budgeten som i år innehåller bland annat kostnader 
för landsbygdsriksdagen. Den föreslagna budgeten godkändes av stäm-
man. 
 

§ 15. Beslut om arvode till styrelseledamöter och revisorer.  
Årsmötet beslöt om oförändrade arvoden. 
 

§ 16. Behandling av inkomna förslag och motioner.  



 

 
 

Inga förslag eller motioner har inkommit 
 

§ 16a. Jämställdhetsstrategi.  
Tina förklarade att styrelsen arbetar för jämställdhet enligt vår Jämställd-
hetsstrategi, som finns att läsa på hemsidan.    

 
§ 17. Beslut om antal ledamöter i styrelsen.  

Styrelsen ska bestå av minst 7 och max 16 ledamöter.  
 

18. Val av:  
a. föreningens ordförande. 
 ChrisTina Yngvesson valdes på 1 år till föreningens ordförande 
 
b. övriga ordinarie styrelseledamöter 
Följande valdes på 2 år:  
Sofia Lindgårde, Svenljunga 
Peter Gilchrist Bramshöj, Mark 
Bengt Andersson, Vuxenskolan 
ChrisTina Yngvesson , Tranemo 
 
Följande har 1 år kvar på sina mandat: 
Christina A Henrysson, Borås 
 Steen-Åke Larsson, Ulricehamn 
Månika Sager, Ulricehamn 
Stefan Hjertén,  Tranemo 
Årsmötet beslöt att ge styrelsen i uppdrag att hantera vakanserna och fylla 
dessa. Styrelsen ges mandat att utse ledamöter för en bättre täckning 
över hela Sjuhärad. 
 

§ 19. Val av revisorer och ersättare. 
Omval av Eva Jansson, ordinarie med omval av suppleant Per Simonsson 
  

§ 20. Val av valberedning och sammankallande i densamma 
Erén Svensson och K-G Freden, Tina Yngvesson från styrelsen som sam-
mankallande och kontaktperson. 



 

 
 

 
§ 21. Övriga ärenden som stämman beslutar ta upp till förhandling.  

Torsten Stanko som slutar i styrelsen avtackades med presentkort och 
blomma. 
 

§ 22. Övrig information från länsbygderådet.  
Tina Berättade om Landsbygdsriksdagen där HSSL7 deltar med bl.a. ett se-
minarium i samarbete med Region Syd.  Även en Mellanlandakonferans i 
samarbete med nätverk VG ligger i planeringen.  

 
§ 23. Årsmötets avslut 

Erik Eriksson tackade för förtroende att leda årsmötet, samt tackade alla 
med en liten härlig berättelse om Sjuhärad. Mötesordföranden tackades 
för väl genomfört uppdrag med lite blommor.  
 
Omvalda ordföranden Tina, tackade för det fortsatta förtroendet att leda 
föreningen och avslutade mötet med att tacka alla som kommit samt in-
bjöd till festligheter i samband med 25-årsjubileet. 
 
Rångedala 2024-04-18 
 
 
 
Erik Eriksson    Kicki Arntsberg-Henrysson 
Ordförande    Sekreterare 
 
 
Justeras: 
 
 
Sofia Lindgårde   K-G Fredén 

 


